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أولا : الإشراف الأكادیمي

المشرفون یمتلكون المھارة والمعرفة لدعم موضوع بحث

42 ردًا

أرشدني المشرفون لتحدید موضوع البحث

42 ردًا

الاستبیان الشامل لرضا طلاب الدراسات العلیا
42 ردًا

نشر التحلیلات

نسخ

لا أوافق
اوافق لحد ما
اوافق بشده

14.3 % 

81 % 

نسخ

لا أوافق
اوافق لحد ما
اوافق بشده

21.4 % 

78.6 % 

https://docs.google.com/forms/d/1uDS-WrJHEbQPPUQtsR9FdQz49JKC_TNlfybRQSmyfdk/edit#start=publishanalytics
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المشرفون متواجدون حین أحتاجھم

42 ردًا

ثانیا : تنمیة المھارات

نتیجة للخبرات التى اكتسبتھا أحس بالثقة فى امكانیة قیامى ببحث علمى

42 ردًا

ساعدت خبراتى المكتسبة على زیادة مھاراتى التحلیلیة

42 ردًا

نسخ

لا اوافق
اوافق لحد ما
اوافق بشده

16.7 % 

78.6 % 

نسخ

لا أوافق
أو افق لحد ما
أوافق بشده

54.8 % 

42.9 % 

نسخ

لا اوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

47.6 % 

50 % 
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ساعدت خبراتى المكتسبة على زیادة مھارات الاتصال عندى

42 ردًا

ساعدت خبراتى المكتسبة على زیادة مھاراتى فى التعلم الذاتى

42 ردًا

استفدت من دورات الدراسات المتقدمة قبل التقدم الامتحان الجزء الأول للدكتوراة

42 ردًا

نسخ

لا اوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

54.8 % 

40.5 % 

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

66.7 % 

31 % 

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

19 % 

47.6 % 

33.3 % 
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استفدت من دورات اللغة الانجلیزیة

42 ردًا

ثالثا :البنیة التحتیة للمؤسسة

تم توفیر الأجھزة اللازمة لعمل بحثى

42 ردًا

یتوفر لى مكان جید للعمل

42 ردًا

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

31 % 

33.3 % 

35.7 % 

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
 % 23.8أوافق بشده

38.1 % 

38.1 % 

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
 % 28.6أوافق بشده

40.5 % 

31 % 
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تم توفیر الدعم المالى الكافى لبحثى

42 ردًا

ھناك استفادة كبیرة من خدمات المكتبة

42 ردًا

یتوفر لى الدعم الفنى الذى أحتاجھ بالكلیة

42 ردًا

رابعا : المناخ البحثي

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

14.3 % 

28.6 % 

57.1 % 

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

19 % 

31 % 

50 % 

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

19 % 

33.3 % 

47.6 % 
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یوفر لى القسم الفرصة للإحتكاك بالباحثین الآخرین

42 ردًا

یوفر لى القسم فرصة الإلتحاق بمشروعات بحثیة أكبر

42 ردًا

البیئة البحثیة للقسم تساعد على تحفیزى

42 ردًا

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

7.1 % 

57.1 % 

35.7 % 

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

38.1 % 

33.3 % 

28.6 % 

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

19 % 

40.5 % 

40.5 % 
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أحس بالاندماج فى مجتمع القسم

42 ردًا

(seminars) یوفر القسم مجموعة لقاءات علمیة جیدة للباحثین

42 ردًا

خامسا : الأھداف و المعاییر

اتفھم المعاییر المطلوبة لعمل رسالة بحثیة

42 ردًا

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

9.5 % 

52.4 % 

38.1 % 

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

9.5 % 

66.7 % 

23.8 % 

نسخ

لا اوافق
أوافق لحد ما
اوافق بشده

54.8 % 

42.9 % 
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أتفھم المعاییر المطلوبة للعمل بالبحث العلمى

42 ردًا

اتفھم المتطلب منى فى الإمتحان

42 ردًا

سادسا : التدریس

المحاضرات العلمیة قبل الامتحانات كافیة

42 ردًا

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

7.1 % 

50 % 

42.9 % 

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

19 % 

81 % 

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

11.9 % 

66.7 % 

21.4 % 
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المحاضرون یجیدون عرض المعلومات بصورة شیقة

42 ردًا

لا یتم دخول الامتحان إلا بعد استیفاء نسبة الحضور للمحاضرات

42 ردًا

یتم التدریس بطرق تعلیمیة مختلفة

42 ردًا

سابعا : الأمتحانات

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

9.5 % 

61.9 % 

28.6 % 

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

14.3 % 

47.6 % 

38.1 % 

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

16.7 % 

54.8 % 

28.6 % 
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یتم الإعلان عن الجداول قبل الامتحانات بفترة كافیة

42 ردًا

یتم إعلان النتائج بصورة سریعة وسھل الوصول لھا

42 ردًا

ھناك آلیة للتظلم من النتائج

42 ردًا

نسخ

لا اوافق
أوافق لحد ما
 % 71.4أوافق بشده

26.2 % 

نسخ

لا اوافق
اوافق لحد ما
اوافق بشده

14.3 % 

54.8 % 

31 % 

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

11.9 % 

50 % 

38.1 % 
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الإمتحانات تتم طبقا لمعاییر معلنة

42 ردًا

البرنامج ككل یعتبر

42 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نسخ

لا أوافق
أوافق لحد ما
أوافق بشده

61.9 % 

38.1 % 

نسخ

كما توقعت
أكثر مما توقعت
 % 28.6أقل من توقعاتي

28.6 % 

42.9 % 

نماذج 
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